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Pionki, dnia 10-09-2020r.
Odpowiedzi na skierowane do zamawiajacego zapytania

Dotyczy:
postepowania nr SPZZ0Z-ZP-33/2020 o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pn.: Aparat USG z 3 glowicami: 2 brzuszne i 1 endovaginalna

Tresc pytan i odpowiedzi:

Pytanie 1

Ad. Zalgcznik nr 2 do SIWZ — Zestawienie parametrow technicznych — Opis przedmiotu zamdwienia
i wymagane parametry — Pozostale pkt. 79, Zalacznik nr 3 do SIWZ — wzér umowy § 4 ust. 13

Czy Zamawiajacy zmieni zapis z ,,Dostepnos$¢ czesci zamiennych do urzadzenia na okres 10 lat” na
,Dostepnos¢ czesci zamiennych do urzadzenia na okres 8 lat od daty instalacji”?

Wielu producentdw sprzetu medycznego gwarantuje dostepnosc czesci zamiennych na okres min. 8 lat.
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode. Zapis otrzymuje brzmienie: ,,Dostepnos¢ czeSci zamiennych
do urzadzenia na okres 8 lat od daty instalacji”

Pytanie 2

Ad. Zatacznik nr 3 do STWZ — wzor umowy

Prosimy o wyjasnienie sformutowania istotne naprawy okreslonego w ust. 5 § 4 wzoru umowy.
Odpowiedz: Zamawiajacy ma na uwadze kluczowe dla dziatania urzadzenia podzespoly.

Pytanie 3

Ad. Zalgcznik nr 3 do SIWZ — wzoér umowy

Czy Zamawiajacy zmieni wysoko$¢ kary umownej okreslonej w ust. 2 § 10 wzoru umowy z 1% na 0,2%?
Kary umowne nie moga by¢ forma wzbogacania si¢ Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 4

Ad. Zatacznik nr 3 do STWZ — wz6r umowy

Czy Zamawiajacy zmieni wysoko$¢ kary umownej okreslonej w ust. 3 § 10 wzoru umowy z 20% na 10%?
Kary umowne nie moga by¢ forma wzbogacania si¢ Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 5

Ad. Zatacznik nr 3 do SIWZ — wzdr umowy § 4 ust. 5

Prosimy o usuniecie zapisu ust. 5 § 4 ,Jezeli gwarant wymienit czes¢ sprzetu (podzespol, modut itp.),
przepis powyzszy stosuje sie odpowiednio do cze$ci wymienionej.”

Zgodnie z procedurami przyjetymi przez wiodacych producentéw sprzetu medycznego naprawy sa
wykonywane przez wymiane catych podzespoldw lub czedci nawet w sytuacji, gdy naprawa takiej czesci z
punktu widzenia technicznego jest teoretycznie mozliwa. Na wymieniony podzespdt/czes¢ producent
udziela gwarancji, ktérej zakonczenie jest zbiezne z zakoriczeniem okresu gwarancji na cate urzgdzenie.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 6
Ad. Zatgcznik nr 3 do SIWZ — wzér umowy § 4 ust. 6
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Czy Zamawiajacy zmieni zapis § 4 ust. 6 wzoru umowy z ,,W innych wypadkach niz okreslone w ust. 5
niniejszego paragrafu, termin gwarancji ulega przedtuzeniu o czas, w ciggu ktérego wskutek wady sprzetu
objetego gwarancja Zamawiajacy nie mogt z niego korzysta¢.” na ,,W innych wypadkach niz okreslone w
ust. 5 niniejszego paragrafu, termin gwarancji ulega przedtuzeniu o czas, w ciggu ktérego wskutek wady
sprzetu objetego gwarancja Zamawiajacy nie mogt z niego korzysta¢, pomijajac sytuacje, w ktorej
Wykonawca dostarczy aparat zastepczy”?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 7

Ad. Zatacznik nr 2 do SIWZ — Opis przedmiotu zaméwienia pkt. 61

Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny renomowanego producenta, ktéry
posiada mechanicznag zmiane ptaszczyzny obrazowania na glowicy wolumetrycznej convex w zakresie +/-
35°i na glowicy endowaginalnej wolumetrycznej +/- 45°realizowanej z poziomu ekranu dotykowego?
Tylko pozytywna odpowiedZ umozliwi nam ztozenie waznej oferty.

Odpowiedz: Tak.

podpis kierownika zamawiajqcego



